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با توجه به تعريف سيستم هاي كنترل كدام گزينه صحيح است ؟

.ساختن سيستم هاي كنترل حلقه بسته نسبت به حلقه باز متناظر ، ساده تر و نگهداري آن آسان تر است 

.در سيستم هاي كنترل حلقه بسته مشكل پايداري وجود ندارد 

.ساختن سيستم هاي كنترل حلقه باز نسبت به حلقه بسته متناظر ، گران تر است 

.در سيستم هاي كنترل حلقه باز مشكل پايداري وجود ندارد 
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كدام گزينه بيانگر مدار الكتريكي معادل بلوك دياگرام زير مي باشد ؟

L و ولتاژ خروجي دو سر RLCمدار C و ولتاژ خروجي دو سر RLCمدار 

Rو ولتاژ خروجي دو سر  RCمدار R و ولتاژ خروجي دو سر RLCمدار 
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در سيگنال زير كدام گزينه بيانگر تعداد حلقه ها است ؟

حلقه1 حلقه2 حلقه 3 حلقه 4
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مي باشد ؟t≤0مرتبه اول زير  در حوزه زمان و براي LTIكدام گزينه بيانگر پاسخ شيب سيستم 
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tdكدام گزينه بيانگر تعريف زمان تاخير 
 در يك سيستم كنترل مرتبه دوم به ورودي پله واحد مي باشد ؟

.زماني كه طول مي كشد تا پاسخ براي بار اول به مقدار نهايي اش برسد 

.زماني كه طول مي كشد تا پاسخ براي بار اول به نصف مقدار نهايي اش برسد 

. زماني كه طول مي كشد تا پاسخ براي بار اول  به يك سوم مقدار نهايي اش برسد 

.زماني كه طول مي كشد تا پاسخ براي بار اول به يك چهارم  مقدار نهايي اش برسد 
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)()2)(1)(3(معادله مشخصه يك سيستم كنترل خطي به صورت  −+−=∆ SSSsمي باشد ، كدام گزينه بيانگر تعداد

و پايداري سيستم فوق الذكر است ؟) تغيير علامت(ريشه 

. ريشه و پايدار نيست 4. ريشه و پايدار است 4

. ريشه و پايدار نيست 2. ريشه و پايدار است 2
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